

## **В следственном управлении СК России по Чукотскому автономному округу состоялся межведомственный турнир по шахматам**



В канун государственного праздника - Дня народного единства, который отмечается ежегодно 4 ноября, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу состоялись соревнования по шахматам, в которых приняли участие сотрудники следственного управления, полиции и МЧС.

Каждая команда соревновалась в нескольких турах, где каждый участник играл против каждого соперника из других команд. По итогам соревнований победителями стала команда следственного управления, почетные второе и третье места заняли представители МЧС и полиции.

---

В ходе соревнований все участники показали высокий уровень подготовки и стратегическое мышление.

Подобное мероприятие в региональном следственном управлении проходило впервые, а в дальнейшем станет доброй традицией, поскольку шахматы - это непревзойденный тренажер для человеческого интеллекта. Они отлично тренируют логику, внимательность, усидчивость, развивают интеллектуальные способности, что является немаловажными качествами следователя-профессионала.

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1836127>